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  Start na mistrovství MSKS trochu nečekaně přinesl krásné osmé místo, ve slovenském Vrbovém v
nejvyšší konkurenci byl dokonce pátý. Všechny starty byly provázeny razantními a technicky čistými
obranami s fantastickým kontrastem: ihned po sundání rukávu byl ochoten se s jakýmkoli figurantem
kontaktovat, mazlit a dovádět. Sangvinik par excellence.
  Nejtvrdším prubířským kamenem byly samozřejmé výbě-
rové závody, které Valmonta v posledních dvou letech spo-
lehlivé  kvalifikovaly  do nominační  patnáctky.  V  roce 2003
jako sedmý,  o rok později  dokonce jako třetí, samozřejmě
vždycky jako jediný představitel svého plemene. Rok 2004
přinesl spontánní slzy štěstí postupu na vysněné mistrovství
světa, které se však následně proměnily v hořké slzy zkla-
mání.  Ano,  pětičlenný  reprezentační  tým  České  republiky
urazil vlastními auty úmorných 1500 km s perfektně nača-
sovanými  psy  přes  celé  Německo  do  zaslíbené  Francie,
která tolik stála o to být pořadatelem mistrovství světa FCI.
Ubytování na místě ještě proběhlo podle plánu, druhý den však přišla ledová sprcha: v novinách se
dočetli, že mistrovství je bez náhrady zrušeno. Absurditě této zprávy odmítali uvěřit, něco takového
přece  není  možné.  Akci  lze  přece  přeložit,  vyloučit  veřejnost  &  učinit  jakékoli  jiné  opatření.  Nic
takového však Francie neudělala.
Co dodat? Mistrovství je vždy vyvrcholením roku, pro sedmiletého Valmonta a Dagmar Macků mělo
být vyvrcholením celoživotním. Psí život je žalostné krátký a období špičkové výkonnosti  přirozeně
ještě  mnohem  kratší.  Nikdo  nemůže  vědět,  jaká  bude  situace  v  konkurenci,  kolik  nezbytného
závodnického štěstíčka má Valmont přisouzeno v letošním roce...

Text a foto: Jaroslav Sedlák

Tento článek, který je přetisknut z časopisu Pes přítel člověka 2/2005 je zveřejněn na přání ÚPCH 
A. Buriánkové. Na její žádost je zveřejněna také žádost o svolení a svolení autora tohoto článku pana
J. Sedláka k jeho uveřejnění v našem zpravodaji. 
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